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، Kمقـدار   ,ائل سري اولاز مس 3مسئلۀ مکان در  رییغت -براي اطلاعات داده شده در مورد تنش -1

تعیین  ها آزمایش زرا براي هر یک ا) Shear Deformation Coefficient(ضریب تغییر شکل برشی 
 τ = τmax(1-e-j/K)                 :است روبرومقدار مشخص شده در معادلۀ  K .کنید

  
) Vertical Stiffness(یـا سـفتی عمـودي    ) Bearing Strength(پذیري  به منظور ارزیابی تحمل -2

، یک سري آزمایش با دو صـفحۀ مربعـی   )PST(ق آزمون نشست صفحه اي یاز طر یک خاك شنی
  :انجام شده و نتایج زیر حاصل شده است cm 10و  5شکل به ابعاد 

cm5=1b    cm10=2b  
  )cm(نشست   )kg(بار عمودي     )cm(نشست   )kg(بار عمودي 

2  1/0    10  2/0  
5  5/0    20  5/0  
10  5/1    40  7/1  
20  6/4    60  4/3  
30  0/9    80  4/5  

را ) k و  n  ،kc(هاي سفتی خاك داده شده  پذیري خاك یا ثابت پارامترهاي ارزیابی خاصیت تحمل
  .تعیین کنید

  
و  cm 43، مقدار فرونشینی را براي یک تایر به عرض سـطح مقطـع   2در خاك مربوط به مسئلۀ  -3

  :رآورد نمائیددر دو حالت زیر ب cm 142قطر کلی 
  kN 5/12وزن عمودي  -
  kN 25وزن عمودي  -
  ).چهارم قطر آن در نظر بگیرید طول سطح تماس تایر با خاك را یک(
  
  


